

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

г. Москва

от 30 МАЯ 1979  
Газета №

Красногорская тип. 912—10.000

## ГАСТРОЛИ

### *Гости из Башкирии*

Сегодня в помещении филиала МХАТ на улице Москвина спектаклем по пьесе Мустая Карима «И судьба — не судьба» открываются двухнедельные гастроли Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы им. Мажита Гафури, посвященные 60-летию БАССР.

Актерский коллектив театра представляет гармоничное единство старшего поколения и молодежи. Во всех восьми спектаклях, представленных на доброжелательный и строгий суд столичных зрителей, главные роли исполняют молодые актеры.

Гастрольная афиша включает произведения башкирских писателей, а также малоизвестную для широкой зрительской аудитории пьесу Александра Островского «Грех да беда на кого не живет». Зрительный зал радиофицирован, ведется синхронный перевод текста на русский язык.

Гастроли Башкирского театра драмы позволят москвичам лучше узнать сценическое искусство автономной республики.

(Наш корр.)

Москва.



На снимке: молодые актеры Башкирского театра драмы Р. ХИСАМОВА и Ф. ГАФАРОВ. Сцена из спектакля «Нэриэс» по пьесе И. Юмагулова.